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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 

15/06/2022
 

Aos quinze dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às dez horas e vinte e nove 
minutos, deu-se início a Sessão Ordinária do Conselho Municipal de Educação (COMED) do 
mês de junho deste ano. A Sessão foi realizada por videoconferência e contou com a presença 
virtual dos seguintes membros: Bruno Brotto Sguillaro,Cleide Aparecida de Souza, Regiane 
Aparecida da Silva, José Jurandir de Brito, AndissaBatelli Silva, Maria Silvana Aparecida 
Manoel Barbosa, Solange Cesário Rezende, Suelen Roberta de Campos Lima e Patrícia Silva 
Oliveira.Após a identificação dos presentes, o Presidente fez a verificação dos membros com 
direito a voto e constatou que entre osnove Conselheiros presentes haviasetesegmentos 
representados (setevotos), havendo então quórumpara a realização da Sessão. Estava 
presente na sessão, a Profª. Daniela Matias Zanoni, dirigente Municipal de Educação. Sendo 
assim ele deu a Sessão por aberta, deu as boas-vindas aos presentes, externando especial 
agradecimento aos suplentes que, mesmo estando o titular presente, nos honram com sua 
participação. Então, ele iniciou a parte de EXPEDIENTE da Sessão e informou que havia 
recebido pedido de justificativa de ausência dos Conselheiros,Vanessa Cristina de 
Almeidapor ida a consulta médica,Rita de Cássia Camargo também por ida a consulta 
médica, Wilson Gimenes Ortin por motivo de trabalho e Wagner Silveira por estar de 
férias.Colocou-se então as justificativas em votação, que foram aceitas por unanimidade. O 
último item foi a leitura da Ata anterior, lida pelo presidente, o qual encerrou-se com a 
aprovação de todos os presentes.O Presidente deu início a ORDEM DO DIA,onde 
oprimeiro itemda ordem do diaa ser tratado foi asituação dos conselheiros quanto a sua 
representatividade no ano de 2022.O presidente iniciou sua fala explicando que alguns 
segmentos não tem participado de forma efetiva das sessões durante este ano, pois desde o 
começo do ano não contamos com as presenças dos titulares Luiza Sandra Barbosa Viana, 
Wilson Gimenes Ortin e Mariane Simões Bernardes, representantes dos respectivos 
segmentos: Pais de alunos da rede municipal, funcionários da rede municipal de ensino e 
sociedade civil, onde de acordo com os conselheiros ficou determinado que será feito um 
edital para abertura das vagas para representatividade deste seguimentos, com Assembleia 
marcada para o dia três de agosto as dez horas da manhã, e que será realizado o contato com 
os conselheiros que não seguem participando das sessões, para que façam a carta de renúncia 
caso não consigam mais participar. A dirigente municipal de educação Daniela Matias Zanoni 
sugeriu ainda que seja feito convite para a as instituições, IPÊ, Uniluz e Pillar para que sejam 
representantes da sociedade civil, o que foi apoiado na fala demais conselheiros.O segundo 
itemda ordem do dia foi a respeito do Censo Escolar: Evolução de Atendimento de Matrícula 
de 2017 a 2022 e Busca Ativa onde aProfª. Daniela Matias Zanoni, esclareceu sobre o 
documento,apresentando os dados sobre a quantidade de alunos matriculados no municipo e a 
necessidade de se criar estratégias de chamamento junto ao departamento de educação, pois, o 
número de alunos é diretamente proporcional aos recursos recebidos e houve uma diminuição 
do atendimento devido a pandemia do Covid-19. A conselheira Cleide Aparecida de 
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Souzasugeriu que se busque no CRAS as informações sobre as crianças/adolescentes que se 
encontram fora da escola, a conselheira Maria Silvana Aparecida Manoel Barbosa 
acrescentou que esta busca ativa pode ser realizada junto ao departamento de saúde, pois esta 
faixa etária esta em processo constante de vacinação por exemplo, a conselheira Solange 
Cesário Rezende recomendou que sejam feitos comunicados nas agendas dos estudantes, pois 
estes tem contato constante com sua vizinhança, e, por fim, o conselheiro Bruno Brotto 
Sguillaro, indicou que a colocação de faixas em lugares estratégicos é uma boa forma de 
atingir os cidadãos que se locomovem pelo município. A Prof.ª Daniela solicitou o apoio do 
Conselho Tutelas através da conselheiraPatrícia Silva Oliveira, que viu com bons olhos essa 
parceria. Após este debate, o presidente deu como encerrado o assunto e  seguiu-se com o 
terceiro itemda ordem do dia, o qual a Dirigente Municipalde educação explanou sobre 
Plano Municipal de Educação, apresentando a necessidade de se criar uma agenda para 
apresentar os dados de atendimento e aprendizagem do município, onde ficou estipulado que 
haverá uma apresentação dos dados de aprendizagem no dia dez de agosto e que será feito um 
mutirão para coleta de dados dos alunos da rede estadual que deverá ter uma posição até o dia 
vinte e quatro de junho. Após encerrado o último item da ordem do dia a Profª. Daniela 
Matias Zanoni pediu a palavra para comunicar o conselho que ainda no mês de junho ocorrerá 
a inauguração do espaço de psicoterapia infantil e que haverá também um estudo técnico para 
o plano de carreira da educação do município. Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu 
este assunto e a Ordem do Dia por encerrados, agradeceu a presença de todos e encerrou a 
Sessão às onze horas e cinquenta e cinco minutos, e eu,Bruno Brotto Sguillaro, Presidente 
deste conselho, redigi, digitei e imprimi esta Ata que, após lida e aprovada pelos conselheiros 
que a ela estiveram presentes, recebe as suas assinaturas. 


